CnuCcokK 3anacHbIX YacTeun
[NepeyeHb 3anacHbIX getanen B 7/16-4 Cage

Valid on 31.03.2020 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

MepeyeHb 3anacHbIX getanen B 7/16-4 Cage
3 HacocHbIn arperaT Tosibko a 3aMeHsbl (9.751-079.0)
1 HacocHbi arperaTt HD 7/18
4 T'onoBka unnmHppa 6esonacHocTtb TR (9.751-202.3)
1 N'onoska 6510ka unnauHapa (9.751-110.0)
6 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)
5 PacnpepenntenbHbln WNT KOMMIEKTHbIN HD 7/1
6 BxogHon punbTp a/Hacoca, 3000n/4 (6.997-343.0)
17 BblknoYaTeNb KPOYOK KOMMJIEKTHbIN
9 Bblknto4YaTeNb KOMMNAEKTHbIN (9.751-122.0)
54 YrnoBoe pe3bboBoe coeanHeHne R1 (6.391-867.0)
901 Pa3bpbizrnBaTtenb EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
1 Py4yHon nuctoneTt-pacnbiintens TR EH 155
9000 Habop ycTaHOBOYHbLIX pbl4aros (2.885-483.0)
902 WnaHrosbi nposos TR DN8 40MPa 10m
903 CoegunHntens TR TR22-TR20 (4.111-038.0)
904 Consio TR 25040 (2.113-021.0)

Valid on 31.03.2020

CtpaHuua 2 / 37

11
13
15
18
20
22
24
25
27
28
30
32
34
36



MepeyeHb 3anmacHbIX getanen B 7/16-4 Cage

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 3/ 37



MepeyeHb 3anmacHbIX getanen B 7/16-4 Cage

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 4 / 37



MepeyeHb 3anmacHbIX getanen B 7/16-4 Cage

POS

© 0 N O U1 A W N B

u U o b b B W W W W WWWwWwwweRE PR P R~P P P 2
W N P O U1 P O 0N O UL B WIN KPP ONO UM WN FH O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-092.0
9.751-083.0
9.751-079.0
9.751-202.3

6.997-343.0
9.761-343.0
7.306-047.0

9.751-094.0
9.761-041.0
9.761-038.0
7.304-419.0
7.311-511.0
7.312-285.0
6.600-286.0

9.760-720.0
7.312-002.0
7.312-003.0
7.303-047.0
7.312-004.0
7.304-397.0
7.311-004.0
7.306-090.0
7.311-425.0
7.318-039.0
6.363-328.0
9.761-515.0
9.761-372.0
9.761-373.0
6.362-722.0
6.388-976.0

Valid on 31.03.2020

Pamka ST
MoTop Tonbko ANnsA 3ameHbl 4,1kW
HacocHbIn arperaT TOJ/IbKO A1 3aMeHbl

FonoBka umnmHapa 6esonacHocTb TR

PacnpenennTenbHbIn WNT KOMNIEKTHbIN HD 7/1

BxogHowm huneTp A/Hacoca, 30000/4

JlucTtoBon meTann TpaBepca

BuUHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x60-8.8

NeonHon Hunnenb G1"

Kpo4oK LWNaHr KOMMAEKTHbIN
Kay4ykoBbIn amopTmsaTop 6.339-007.0
CamoHapesawLwmninn BUHT M6x30

BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M10x35-8.8-A3E
6-rpaHHas ramka M10-8-A2E ISO 7040
Llan6a 10-200HV-A2E 1SO7093-1

Ounck KoHTakT M10

Bbiknto4aTelb KPIOYOK KOMMJIEKTHbIN
BuHT 5x20

Llanba 5-200HV-A3E ISO 7089

LLan6a 6-200HV-A3E ISO 7089

BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

Llanba 8-200HV-A3E ISO 7089
LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4
6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E 1SO 4032
BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)
LLlecturpaHHas ranka M6 -04-A2E DIN 985
MpusmaTmyeckas wWnoHka 8x7x36-C45K
Konbuo kpyrsoe 23,16 X 5,33

Kabenb ¢ wrencens *CN

BOMHOW HUNNENb

KoHTpramnka G1"

Konbuo kpyrsoro ceyeHns 28,0 x 3,0

Lnanr

CTtpaHunua 5/ 37

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
8.000
1.000
1.000
4.000
4.000
4.000
4.000
7.000
1.000
1.000
4.000
4.000
13.000
9.000
8.000
6.000
2.000
5.000
4.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
0.750

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M



MepeyeHb 3anmacHbIX getanen B 7/16-4 Cage

POS
54

56
65
67
73
901
902
903
904

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.391-867.0
9.761-375.0
9.761-440.0
5.387-620.0
9.761-302.0
4.118-005.0

4.111-038.0
2.113-021.0

Valid on 31.03.2020

Yrnosoe pe3bboBoe coeanHeHne R1

3axuMHasa ckoba 28.4-31.6

Tabnnyka 87 dB

MpenynpeauTensHas HaANUCb HOBbIN
ITuKeTKa NpeaynpeanTesibHas HagNUCb ropsy
Pa3bpbizrnBatens EASY!Force Advanced
LLinaHrosbin nposog TR DN8 40MPa 10m
CoeanHutens TR TR22-TR20

Conno TR 25040

CTtpaHunua 6 / 37

KonuuectBo
2.000

4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



3 HacocHbI arperaT TOJ/IbKO A5 3aMeHbl (9.751-079.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 7 / 37



3 HacocHbI arperaT TOJ/IbKO A5 3aMeHbl (9.751-079.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 HacocHbilh arperaTt HD 7/18 1.000 ST
17 7.306-047.0 BWHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x60-8.8 8.000 ST
56 9.761-022.0 MacrnomepHbIi wyn G 3/8" 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 8/ 37



1 HacocHbin arperat HD 7/18

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 9/ 37



1 HacocHbin arperat HD 7/18

POS
1
2
20
25
26
27
28
29
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45
46
47
48
50
55

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-278.0
6.365-334.0
9.761-057.0
7.306-272.0
9.761-073.0
9.761-118.0
7.343-008.0
7.401-353.0
9.761-137.0
9.761-174.0
9.761-177.0
9.761-071.0
9.761-078.0
9.761-138.0
9.761-140.0
9.761-279.0
9.761-077.0
9.751-008.0
9.761-207.0
9.761-093.0
9.761-007.0
9.761-120.0
9.761-081.0
9.761-180.0
6.288-050.0

Valid on 31.03.2020

Kopnyc
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8
3arnywka G 3/8"

BonT ronosku unnnHpgpa M6x16-12.9-A2E ISO

CTafibHas Haknagka

KoXxyx nogLlmnHnka

CTonopHoe Kosbuo 25x1,2-St-vz DIN 471
Ponukosbinn nogwmnnHuk NUP 305-Waelz.St.

YnnotHuTenbHoe konbLo W 42x55x8
BWHT C NNOCKOM ronoBKoOW
YnaoTHUTEeNbHOe KOMbLO

Btynka D 18

Wanba D 9.3 x 24

NronbyaTbin NOAWNNHUK

dnaHel 06paboTaHHbIN

LWaTyH

WTnegT

WaTyH

OrpaHu4nTenbHas wariba
Yka3aTenb ypoBHs macna G3/4"
YnnotHuTenbHoe Konbuo G 3/8"
KpbiLwKa

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo D 2.62x107
YnnotHutenbHoe KonbLo D 55.56x3.55
MoTopHoe macsno (1 n)

CtpaHunua 10/ 37

KonuuecTtBo
1.000
3.000
1.000
12.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



4 'onoBka unnuHapa 6esonacHocTtb TR (9.751-202.3)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 11/ 37



4 'onoBka unnuHapa 6esonacHocTtb TR (9.751-202.3)

999

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-110.0
9.761-107.0
9.761-075.0
9.761-056.0
9.761-374.0
9.761-105.0
9.761-104.0
9.751-004.0
9.760-107.0
9.761-319.0
9.761-613.0
9.761-064.0
9.761-007.0
9.761-057.0
9.751-027.0
9.761-237.0
9.751-084.0
9.761-004.0
9.761-146.0
9.761-145.0
7.312-073.0
9.761-147.0
9.761-149.0
9.761-106.0
9.761-108.0
6.413-067.0
6.362-533.0
5.332-001.0
9.760-090.0
4.587-038.0
6.368-344.0
9.751-080.0

Valid on 31.03.2020

Fonoska 6710Ka UMANHAPaA
YnnoTHuTenbHoe Kosbuo 28.30 x 1.78
Cepno knanaHa D 18x26

LWanba D 18 x 28

MNepexoHbIn HUNNenbL G1"-G1/2"
YnnotHeHne G 1/2"

YnnoTHuTenbHoe Kosbuo D 15.54x2.62
KnanaH B cbope

YnnoTHuTenbHoe KonbLo 16 x 2 - NBR 80 (9
KnanaHHbIN BUHT

3anopHbi BUHT TR

Ha>XuMHasa npy>xunHa

YnnotHuTenbHoe konbuo G 3/8"
3arnywka G 3/8"

MoplweHb B cbope

BpawatoLasnca pykoaTka
OrpaHn4ynTesib HanpsaXxeHus
YnnoTHuTenbHoe KonbLo 17.13 x 2.62
lonoska knanaHa 35-50 MPa
BrvHTOBas Npy>xuHa

Llan6a 8-CuzZn ISO 7092

3anopHbIN BUHT

YnnoTHuTenbHoe KonbLo 11.3x2.4 NBR 70
YnnotHeHne D 18

YnnotHeHne D 18

KnanaH

Konbuo kpyrnoro cevyennsa 14,0 x 1,5
BrnHTOBas Npy>xuHa

YnnoTHUTEeNnbHoe KosbLo 9 x 2 - NBR 90
KnanaHHaa kopobka kommn.
3almMTHasA KpbIKa

losoBka uuanMHapa B cbope

CTtpaHunua 12 / 37

KonuuecTtBo
1.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
6.000
6.000
6.000
6.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 NonoBka 6noka umnmHapa (9.751-110.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 13/ 37



1 NonoBka 6noka umnmHapa (9.751-110.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
6 9.751-028.0 Censio KnanaHa 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 14 / 37



6 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 15/ 37



6 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 16 / 37



6 Cepnno knanaHa (9.751-028.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 9.761-099.0 YnnoTtHeHune 12.42x1.78 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 17 / 37



5 PacnpenenntenbHbi WWNT KOMMAEKTHbIN HD 7/1

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 18 / 37



5 PacnpenenntenbHbi WWNT KOMMAEKTHbIN HD 7/1

POS

0o N O Ul A W N K

e el
o AN R O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-366.0
9.761-364.0
9.761-154.0
9.761-242.0
9.761-199.0
6.631-199.0
6.632-414.3
9.761-519.0
7.303-084.0
9.761-329.0
9.761-328.0
7.303-106.0
9.761-367.0

Valid on 31.03.2020

Kopob anekTpobnoka I

Kpblwka pacnpepnenuntensHoro wmta Condor Il
Bpaliatowasncs pyyka BbikJo4aTens
YNAOTHUT LUHYP U3 MOPUCT Pe3MHbI Ha 3aMeHy
Mnockun wrencens 6.641-270.0
MepekoyaTenb NpefoxpaHNTena Asmratens
KoHTakTop LC1-D18V7SC090

HaTs>xHasa ctopoHa 6oka cnuHkm 10.0/10.0/7
BuHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)

MoHTa)kHasa neTanb

MepekntoyaTeb BpaLLatoLL. PyKOATKN afanTtepa
BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

KO)KyX pacnpep,enl/lTeanbu?l LWT Nno3agun

CtpaHunua 19/ 37

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
6.000
1.000
1.000
3.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



6 BxogHon punbTp a/Hacoca, 3000n/4 (6.997-343.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 20/ 37



6 BxogHon punbTp a/Hacoca, 3000n/4 (6.997-343.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
9001 6.645-400.0 OUNbTPYIOLWNIA 3IEMEHT MaNE€HbKUIA OJ151 3aMEHbI 1.000 ST
9002 6.362-102.0 Konbuo kpyrsoro cevyennsa 90,0 x 3,0

1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 21/ 37



17 BblkatoYaTeNb KPHOYOK KOMIMJIEKTHbLIN

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 22 / 37



17 BblkatoYaTeNb KPHOYOK KOMIMJIEKTHbLIN

POS

© 0 N O U1 B W N

N N B B B B P B R B 2
N © © ©® N O » WN H O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-380.0
9.761-381.0
9.751-104.0
9.761-378.0
9.761-379.0
9.761-383.0
9.761-386.0
9.761-175.0
9.751-122.0
5.034-494.0
6.648-399.0
6.648-415.0
7.303-046.0
7.312-003.0
7.343-079.0
7.311-225.0
7.311-425.0
6.600-117.0
9.761-420.0
6.643-145.0

Valid on 31.03.2020

JinctoBon MeTann BbikaoYaTeNb 6a3unc
Jinctoson meTann BbiKOYaTENb KOPMYC
Kpto4oK BblK0O4aTElb KOMMJIEKTHbIN
BVHT BbIKJIlOYaTENb

MopLueHb BbIKOYaTe b

Ha>XnMHasa npy>xunHa

Manka M18x1

MembpaHa

Bbikto4aTelb KOMMJIEKTHbIN

Py4ka

KabenbHaa mydTa 4yepHas M16x1,5
KoHTprainka 4yepHas M16

BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)

LLan6a 6-200HV-A3E ISO 7089
MpurHaHHas wanba 17x24x0,5 -A2 DIN 98
6-rpaHHas ranka M16-A4-70 1SO 4035
LLlectnrpaHHas ranka M6 -04-A2E DIN 985
KoHTakTHas wanba 6MM

Kabenb 3a3zemneHve 600mm

3a3emMneHune

CtpaHunua 23/ 37

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
2.000
4.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



9 BblkJ1to4aTEelb KOMMJIEKTHbIN (9.751-122.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
3 7.314-664.0 LUnnnHpapuyecknin npocevyHon wtudgT 3,0x20 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 24 / 37



54 YrnoBoe pe3bboBoe coeanHeHne R1 (6.391-867.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 25/ 37



54 YrnoBoe pe3bboBoe coeanHeHne R1 (6.391-867.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 6.362-358.0 Mpoknanka 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 26 / 37



901 Pa3bpbizrnBaTtenb EASY!Force Advanced (4.118-005.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 Py4Hon nuctoneTt-pacnbinmtens TR EH 155 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 27 / 37



1 PyyHon nuctoneTt-pacnbinntens TR EH 155

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 28 / 37



1 PyyHon nuctoneTt-pacnbinntens TR EH 155

POS
7

8

22
9000
9001

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

5.132-001.0
5.321-136.3
7.303-096.0
2.885-483.0
4.427-014.0

Valid on 31.03.2020

3arnyLwka

3axBaTHasa napa EH 155 Tonbko gnsa 3aMeHsbl
BUHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD)

Habop yCTaHOBOYHbIX pbl4aros

Bo3pywHbih konnektop TR EH 155 onsa 3aMeHsbl

CtpaHunua 29/ 37

KonuuecTtBo
1.000
1.000
7.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 30/ 37



9000 Habop ycTaHOBOYHbIX pblyaros (2.885-483.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 5.332-032.0 BuHTOBas npy>xvHa 2.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 31/ 37



902 WnaHrosbin nposoa TR DN8 40MPa 10m

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 32 / 37



902 WnaHrosbin nposoa TR DN8 40MPa 10m

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua

5 2.880-154.0 KoMnnekT Kosiey, Kpyrsioro ce4yeHus 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 33/ 37



903 CoeaunHuTenb TR TR22-TR20 (4.111-038.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 34 / 37



903 CoeaunHuTenb TR TR22-TR20 (4.111-038.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 35/ 37



904 Conuio TR 25040 (2.113-021.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 36 / 37



904 Conuio TR 25040 (2.113-021.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 2.880-001.0 KomnnekT ynaoTHeHun TR 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 37 / 37


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей ВД 7/16-4 Cage
	3 Насосный агрегат только для замены (9.751-079.0)
	1 Насосный агрегат HD 7/18

	4 Головка цилиндра безопасность TR (9.751-202.3)
	1 Головка блока цилиндра (9.751-110.0)
	6 Седло клапана (9.751-028.0)


	5 Распределительный щит комплектный HD 7/1
	6 Входной фильтр д/насоса, 3000л/ч (6.997-343.0)
	17 Выключатель крючок комплектный
	9 Выключатель комплектный (9.751-122.0)

	54 Угловое резьбовое соединение R1 (6.391-867.0)
	901 Разбрызгиватель EASY!Force Advanced (4.118-005.0)
	1 Pучной пистолет-распылитель TR EH 155
	9000 Набор установочных рычагов (2.885-483.0)


	902 Шланговый провод TR DN8 40MPa 10m
	903 Соединитель TR TR22-TR20 (4.111-038.0)
	904 Сопло TR 25040 (2.113-021.0)


